



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань бюджету та фінансів

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 1

м. Київ

«20» березня 2023 року
15:00 мала сесійна зала

Присутні:

Голова постійної комісії: Одинець Владислав Іванович;

Заступник голови постійно комісії: Левченко Сергій Іванович;

Секретар постійної комісії: Січевий Денис Валерійович.

Члени постійної комісії:

Пещерін Андрій Євгенович (в режимі відеоконференції);

Кузьменко Руслан Олександрович (в режимі відеоконференції);

Нігруца Олександр Петрович;

Ільєнко Вікторія Володимирівна (відсутня);

Фещенко Андрій Вікторович (відсутній);

Мешков Олексій Михайлович (відсутній).

За участі першого заступника Добрянського Я.В., заступника голови ради Семенової Т.М., т.в.о. голови Київської обласної військової (державної) адміністрації Назаренка Д.Ю. та представників всіх профільних департаментів і управлінь Київської обласної військової (державної) адміністрації.

Вступне слово голови постійної комісії.

За наявності кворуму та всіх представників профільних департаментів та управлінь Київської обласної військової (державної) адміністрації є підстави розпочати засідання постійної комісії з питань бюджету та фінансів.

Голова постійної комісії проінформував, що згідно статті 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022) передбачена участь у засіданні Постійної комісії Київської обласної ради в режимі відеоконференції.

Голова комісії відмітив, що всі матеріали з питань порядку денного були отримані членами постійної комісії та всі члени постійної комісії були ознайомлені з наданою інформацією.

Голова комісії ознайомив всіх присутніх з проектом порядку денного.

Порядок денний

1. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя у Київській області на 2023-2025 роки».

Доповідач: Анна КУЦЕНКО – директор департаменту культури та туризму Київської обласної військової адміністрації.

2. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми «Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки»

Доповідач: Наталія ПОГРЕБНА – директор департаменту економіки Київської обласної військової адміністрації

3. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Київської обласної програми «Регіональний кадровий резерв» 2023-2025 роки»

Доповідач: Наталія ПОГРЕБНА – директор департаменту економіки Київської обласної військової адміністрації

4. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки».

Доповідач: Ігор Вікторович МЕЩАН – директор департаменту соціального захисту населення Київської обласної військової адміністрації

Рекомендації постійної комісії Київської обласної ради з питань соціально – економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно – інвестиційної політики, зовнішньоекономічних зв'язків та фінансового забезпечення розвитку області від 17.03.2023 (додаток до протоколу № 1) щодо збільшення розміру коштів на 42 млн.гривень для здійснення депутатами надання матеріальної допомоги мешканцям Київської області, які опинилися у складних життєвих обставинах та звернулися до депутатів Київської обласної ради.

5. Розгляд проектів рішень Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми розвитку сільського господарства та сільських територій Київської області на 2021-2023 роки «Дієвий аграрій – успішна громада»».

Доповідач: Ліна ЩУРЕВИЧ – начальник управління агропромислового розвитку Київської обласної військової адміністрації

6. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина».

Доповідач: Валерій КОБИЖЧА – директор департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної військової адміністрації

7. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку системи освіти Київської області на 2022-2026 роки».

Доповідач: Ярослава ТРОСТЯНСЬКА – директор департаменту освіти і науки Київської обласної військової адміністрації;

8. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження змін до Київської обласної цільової програми інформатизації «Цифрова Київщина» на 2022 - 2024 роки».

Доповідач: Максим ЛОБОК – начальник управління цифровізації та цифрових трансформацій Київської обласної військової (державної) адміністрації.

9. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку міжнародного співробітництва Київської області на 2022-2025 роки».

Доповідач: Артем ГУСАК – управління міжнародного співробітництва Київської обласної військової (державної) адміністрації.

10. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків на впровадження енергоефективних заходів в Київській області на 2023-2024 роки».

Доповідач: Галина КОРОЛЬ – директор департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності Київської обласної військової (державної) адміністрації.

11. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки».

Доповідач: Алла БОНДАР – директор департаменту регіонального розвитку Київської обласної військової адміністрації;

12. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки».

Доповідач: Ярослав ЯНОВИЧ – директор департаменту містобудування та архітектури Київської обласної військової (державної) адміністрації.

13. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки».

Доповідач: Валерій КОБИЖЧА – директор департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної військової адміністрації

14. Про розгляд листа керівника КЗ КОР «Броварський спортивний фаховий коледж» щодо виділення коштів для реконструкції каналізаційно-насосної станції.

15. Про розгляд листа генерального директора КНП КОР «Київська обласна дитяча лікарня № 2» щодо виділення коштів на проведення заходів з підвищення енергоефективності.

16. Про розгляд листа генерального директора КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня» щодо виділення коштів на придбання комп'ютерного томографа.

17. Про розгляд листа міського голови м. Переяслав щодо виділення коштів для проведення коригування схеми теплопостачання міста Переяслав.

18. Про розгляд листа Депутата Київської обласної ради VIII Гринчук Юлії щодо виділення коштів на модернізацію медичного обладнання та встановлення програмного забезпечення, відповідно до звернення Узинської міської ради.

Доповідач: Голова постійної комісії.

Різне

Голосували: „За” – 6, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

За результатами голосування:

Порядок денний затверджено в цілому.

1. Слухали: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя у Київській області на 2023-2025 роки».

Голова постійної комісії надав слово Анні Куценко – директорці департаменту культури та туризму Київської обласної військової адміністрації, яка інформувала про наступне, що заходами програми передбачено створення підстав для вивчення, володіння та користування державною українською мовою. Посилення та зміцнення державної єдності, підвищення ролі української мови в забезпеченні територіальної цілісності, підвищення престижу використання, мотивування населення області до спілкування українською мовою, створення додаткових можливостей для опанування української мови.

Проведення основних заходів: фестивалів, конкурсів, концертних програм, акцій, реалізації проектів на підтримку і популяризацію української мови, підвищення престижу її використання, в тому числі заходів, присвячених Дню української писемності та мови, Міжнародному дню рідної мови; проведення заходів національно-патріотичного спрямування, в тому числі приурочених до державних свят і видатних подій загальнодержавного та регіонального рівня, присвячених вшанування видатних осіб українського державотворення, борців за незалежність України»; забезпечення поповнення бібліотечних фондів публічних і шкільних бібліотек кращими зразками сучасної української літератури; забезпечення видання українською мовою соціально-значимих видань про край; книг місцевих авторів Київщини (художньої, публіцистичної, краєзнавчої та культурно-освітньої спрямованості) та інші заходи.

В обговоренні питання взяли участь: Пещерін А.Є, Січевий Д.В., Семенова Т.М., Одинець В.І.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та

присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати подання Київської обласної військової (державної) адміністрації про затвердження Програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя у Київській області на 2023-2025 роки.

2. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя у Київській області на 2023-2025 роки».

Голосували: „За” – 6, „Проти” – 0, „Утрималися” – 0

Результати голосування: рішення прийнято.

2. **Слухали:** Розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми «Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки» (лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від 22.02.2023 № 1849/01/11.1-2023). Голова постійної комісії надав слово Наталії Погрібній – директорці департаменту економіки Київської обласної військової адміністрації, яка інформувала про те, що змінами передбачається часткове відшкодування витрат на оплату робіт з проведення незалежної оцінки шкоди та обсягу збитків, завданих підприємствам, установам та організаціям недержавної форми власності внаслідок знищення та пошкодження їх майна у зв'язку із збройною агресією російської федерації, а також упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні господарської діяльності згідно з порядком, затвердженим обласною радою (проєкт змін передбачає затвердження Порядку часткового відшкодування витрат на оплату робіт з проведення незалежної оцінки шкоди та обсягу збитків, завданих підприємствам, установам та організаціям недержавної форми власності внаслідок знищення та пошкодження їх майна у зв'язку із збройною агресією російської федерації, а також упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні господарської діяльності).

В обговоренні питання взяли участь: Січевий Д.В., Одинець В.І., Назаренко Д.Ю.

Після обговорення питання головою постійної комісії було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати подання Київської обласної військової (державної) адміністрації щодо внесення змін до Комплексної програми «Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки» (лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від 22.02.2023 № 1849/01/11.1-2023).

2. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми «Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки».

Голосували: „За” – 6, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування: рішення прийнято.

3. Слухали: Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Київської обласної програми «Регіональний кадровий резерв» на 2023-2025 роки (надіслано листом Київської обласної військової (державної) адміністрації від 16.03.2023 № 2717/01/24.02.01-2023 (вх.від16.03.2023 №06-01-12/1014-01).

Назаренко Д.Ю. інформував, що нова програма передбачає забезпечення безперервності, плановості професійного навчання та запровадження підвищення кваліфікації за різними програмами, що дасть змогу впровадити інноваційні форми та види підвищення кваліфікації для державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад, вдосконалити їхні знання з англійської мови, дасть можливість набуття учасниками професійного навчання практичного досвіду виконання завдань та обов’язків у професійній діяльності або галузі знань як в Україні, так і за кордоном, і сприятиме кваліфікованому здійсненню ними своїх повноважень та виконанню покладених на них обов’язків. Передбачено реалізація наступних заходів у 2023-2025 роках: організація та проведення навчальної програми для державних службовців, посадових осіб органів місцевого самоврядування, виконавчого апарату Київської обласної ради, депутатів місцевих рад з метою створення висококваліфікованого управлінського резерву; організація та проведення стажування, навчальних модулів для учасників навчальної програми на території України та за кордоном; організація та проведення заходу з презентації випускних проектів учасників навчальної програми.

В обговоренні питання взяли участь: Січевий Д.В., Назаренко Д.Ю.

Після заслуховування доповідей головою постійної комісії було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати подання Київської обласної військової (державної) адміністрації щодо затвердження Київської обласної програми «Регіональний кадровий резерв» 2023-2025 роки.

2. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проект рішення Київської обласної ради «Про затвердження Київської обласної програми «Регіональний кадровий резерв» 2023-2025 роки».

Голосували: „За” – 6, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування: рішення прийнято.

4. Слухали: Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки». Голова постійної комісії надав слово для доповіді І.В. Мещану – директор департаменту соціального захисту населення Київської обласної військової адміністрації, який інформував про те, що проект змін до Програми

схвалено розпорядженням т.в.о. голови Київської обласної військової (державної) адміністрації Назаренка Д.Ю. від 10.03.2023 № 150 «Про схвалення проекту змін до Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки». Кошти виділяються депутатам Київської обласної ради для здійснення ними своїх повноважень, в саме: надання матеріальної допомоги мешканцям Київської області, які опинилися у складних життєвих обставинах та звернулися до депутатів Київської обласної ради. В обговоренні питання взяли участь: Січевий Д. В., Одинець В.І., Назаренко Д.Ю., Мещан І.В. Обговорили питання щодо термінів, коли депутати зможуть надавати пакети документів на матеріальну допомогу мешканцям Київської області, що опинилися у складних життєвих обставинах та звернулися до депутатів Київської обласної ради.

Після обговорення питання головою постійної комісії було запропоновано проголосувати за наступні висновки і рекомендації.

1. Підтримати подання Київської обласної військової (державної) адміністрації щодо внесення змін до Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки».

2. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проект рішення обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки».

Голосували: „За” – 6, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування: рішення прийнято.

5. **Слухали:** Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми розвитку сільського господарства та сільських територій Київської області на 2021-2023 роки «Дієвий аграрій – успішна громада». Т.в.о. голови Київської обласної (державної) військової адміністрації Назаренко Д.Ю. інформував присутніх про те, що метою внесення змін до Програми є підтримка сільського населення (в тому числі внутрішньо переміщеним особам) під час воєнного стану та сприяння розвитку галузі тваринництва в Київській області. Передбачено доповнити Програму у 2023 році новими заходами на суму 3 000,0 тис. грн, за рахунок коштів обласного бюджету, а саме: часткова грошова компенсація фізичним особам для придбання великої рогатої худоби (корів та/або телиць) в обсязі 70 % від вартості корів та/або телиць (без ПДВ)» з визначеним обсягом фінансування 2 000,0 тис. грн; дотація фізичним особам за утримання корів молочного та молочно-м'ясного напрямку продуктивності на територіях, на яких велися бойові дії, в обсязі до 1000 грн» з визначеним обсягом фінансування 1 000,0 тис. гривень.

Після обговорення питання головою постійної комісії було запропоновано проголосувати за наступні висновки і рекомендації.

1. Підтримати подання Київської обласної військової (державної) адміністрації щодо внесення змін до Комплексної програми розвитку сільського

господарства та сільських територій Київської області на 2021-2023 роки «Дієвий аграрій – успішна громада», що надійшли з поданням від 13.03.2023 №132/29.03.01/01/2023 (вх. КОР від 13.03.2023 № 06-01-12/931-01).

2. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми розвитку сільського господарства та сільських територій Київської області на 2021-2023 роки «Дієвий аграрій – успішна громада».

Голосували: „За” – 6, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування: рішення прийнято.

6. **Слухали:** Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина» (лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від 15.03.2023 №2696/01/27.03.01-2023).

Т.в.о. голови Київської обласної державної (військової) адміністрації Назаренко Д.Ю. інформував присутніх про те, що проектом змін до Програми запропоновано збільшити фінансування заходів Програми у 2023 році за рахунок коштів обласного бюджету, а саме: матеріально - технічне забезпечення Головного управління Національної поліції в Київській області; матеріально-технічне забезпечення Головного управління Служби безпеки України у м. Києві та Київській області; придбання спеціального автомобільного транспорту (пасажирський автобус) для забезпечення оперативного реагування на правопорушення для Управління патрульної поліції в Київській області придбання спеціального автомобільного транспорту (у тому числі пасажирський автобус) та ремонтно-технічне обслуговування транспортних засобів для забезпечення оперативного реагування на правопорушення, та матеріально-технічне забезпечення для Управління патрульної поліції у Київській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України; обслуговування та поточний ремонт Інтегрованої системи відеоспостереження та відеоаналітики Київської області; модернізація Інтегрованої системи відеоспостереження та відеоаналітики Київської області (придбання, монтаж, налагодження додаткових вузлів відеоспостереження).

Програму доповнено новими заходами у 2023 році, а саме: придбання службового автомобільного транспорту та ремонтно-технічне обслуговування транспортних засобів для забезпечення оперативного реагування на правопорушення, та матеріально-технічне забезпечення Управління стратегічних розслідувань у Київській області Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України; матеріально-технічне забезпечення та облаштування каналів зв'язку Територіального управління Бюро економічної безпеки у м. Києві та Київській області; обслуговування Ситуаційного центру розпорядника Інтегрованої системи та відеоспостереження Київської області в адміністративній будівлі Київської обласної державної (військової) адміністрації.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати подання Київської обласної військової (державної) адміністрації щодо внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина».

2. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина».

Голосували: „За” – 6, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування: рішення прийнято.

7. **Слухали:** розглянуто проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку системи освіти Київської області на 2022-2026 роки» (лист департаменту освіти і науки Київської обласної військової (державної) адміністрації від 08.02.2023 № 1355/06/32-2023).

Голова постійної комісії надав слово представниці профільного департаменту Київської обласної військової (державної) адміністрації Ярославі Тростянській.

Виступив Назаренко Д.Ю. стосовно схвалення проєкту змін до Програми розвитку системи освіти Київської області на 2022-2026 роки, інформував присутніх про те, що метою внесення змін до Програми є забезпечення навчальних приміщень та захисних споруд закладів освіти та комплексне вирішення завдань, які стосуються безпеки всіх учасників освітнього процесу закладів освіти області, а також збільшення фінансування у 2023 році для забезпечення покриття утвореної кредиторської заборгованості, яка утворилася станом на 01.01.2023 року.

В обговоренні питання взяли участь: Січевий Д.В., Одинець В.І., Назаренко Д.Ю.

Після обговорення питання головою постійної комісії було запропоновано проголосувати за наступні висновки і рекомендації.

1. Підтримати подання Київської обласної військової (державної) адміністрації щодо внесення змін до Програми розвитку системи освіти Київської області на 2022-2026 роки.

2. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку системи освіти Київської області на 2022-2026 роки» (лист департаменту освіти і науки Київської обласної військової (державної) адміністрації від 08.02.2023 № 1355/06/32-2023).

Голосували: „За” – 6, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування: рішення прийнято.

8. Слухали: розглянуто проект рішення Київської обласної ради «Про затвердження змін до Київської обласної цільової програми інформатизації «Цифрова Київщина» на 2022 - 2024 роки» (лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від 27.02.2023 № 2008/03/-2033).

Голова постійної комісії надав слово Максиму Лобку – начальнику управління цифровізації та цифрових трансформацій Київської обласної військової (державної) адміністрації, який інформував присутніх про те, що метою програми є покращення ефективності управління та підвищення рівня безпеки і якості життєдіяльності в області, підвищення рівня доступності цифрових сервісів і послуг для громадян, забезпечення громадян своєчасною, достовірною та повною інформацією про події в регіоні, формування безпечного інформаційного середовища на базі сучасних цифрових технологій, впровадження інноваційних та передових ІТ-рішень, сприяння соціально-економічному розвитку регіону шляхом упровадження сучасних та перспективних інформаційних технологій в усі сфери життєдіяльності регіону, створення умов для модернізації інформаційної інфраструктури.

Змінами до програми передбачено збільшення загального обсягу фінансування заходів Програми у 2023 році для погашення кредиторської заборгованості за 2022 рік по заходу «Впровадження комплексної системи захисту інформації в інформаційно-телекомунікаційній системі Київської обласної державної адміністрації».

В обговоренні питання взяли участь: Січевий Д.В., Одинець В.І., Назаренко Д.Ю.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати подання Київської обласної військової (державної) адміністрації щодо внесення змін до Київської обласної цільової програми інформатизації «Цифрова Київщина» на 2022 - 2024 роки.

2. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проект рішення Київської обласної ради «Про затвердження змін до Київської обласної цільової програми інформатизації «Цифрова Київщина» на 2022 - 2024 роки».

Голосували: „За” – 6, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

Результати голосування: рішення прийнято.

9. Слухали: Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку міжнародного співробітництва Київської області на 2022-2025 роки» лист Київської обласної (військової (державної) адміністрації від 14.03.2023 № 2631/11/43-2023.

Голова постійної комісії надав слово для виступу представнику Управління

міжнародних відносин. М. В. Геращенко інформував про наступні зміни.

Відрядження депутатів Київської обласної ради за кордон для обміну досвідом та зміцнення відносин з представниками органів місцевого самоврядування чи державної влади різних країн та регіонів цих країн (відповідно до Положення про відрядження депутатів Київської обласної ради за кордон) без визначеного обсягу фінансування. Проектом змін до Програми передбачається затвердження Положення про відрядження депутатів Київської обласної ради за кордон. Перший заступник голови Київської обласної ради Добрянський Я.В. інформував присутніх про те, що зміни до програми ініційовані Київською обласною радою.

В обговоренні питання взяли участь: Січевий Д. В., Одинець В.І., Добрянський Я.В., Назаренко Д.Ю.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати подання Київської обласної військової (державної) адміністрації щодо змін до Програми розвитку міжнародного співробітництва Київської області на 2022-2025 роки.

2. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку міжнародного співробітництва Київської області на 2022-2025 роки».

Голосували: „За” – 6, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

Результати голосування: рішення прийнято.

10. Слухали: Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків на впровадження енергоефективних заходів в Київській області на 2023-2024 роки» надіслано листом Київської обласної військової адміністрації (Київської обласної державної адміністрації) від 16.03.2023 № 156/01/31.03.01-2023 (вх. КОР від 16.03.2023 № 06-01-12/1005-01). Голова постійної комісії надав слово заступнику директора департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності Київської обласної військової (державної) адміністрації Лілії Резніченко.

Виступив Назаренко Д.Ю. інформував, що проектом змін до Програми передбачено збільшення обсягу фінансування у 2023 році та зменшення у 2024 році; проектом змін до Програми передбачено доповнити її новими заходами фінансування, яких передбачено у 2023 році, а саме: поточні ремонти багатоквартирних будинків, впровадження енергоефективних заходів.

В обговоренні питання взяли участь: Січевий Д.В., Одинець В.І., Добрянський Я.В., Назаренко Д.Ю.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати подання Київської обласної військової (державної)

адміністрації щодо внесення змін до Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків на впровадження енергоефективних заходів в Київській області на 2023-2024 роки.

2. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків на впровадження енергоефективних заходів в Київській області на 2023-2024 роки».

Голосували: „За” – 6, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

Результати голосування: рішення прийнято.

11. **Слухали:** Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки».

Виступив Назаренко Д.Ю. стосовно змін до Програми та інформував, що запропоновано включити в Додаток 9 шість нових заходів: капітальний ремонт Макарівського закладу дошкільної освіти (центр розвитку дитини) "Пролісок" Макарівської селищної ради з облаштуванням укриття та благоустроєм прибудинкової території (сmt Макарів); капітальний ремонт Бородянського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу "Буратіно" Бородянської селищної ради; капітальний ремонт закладу дошкільної освіти опорного закладу освіти «Загальцівський ліцей» Бородянської селищної ради Київської області (Загальці); капітальний ремонт Опорного навчального закладу Мар'янівське навчально-виховне об'єднання «Загальноосвітня школа I-III ступенів – дитячий садок» Поліської селищної ради (Мар'янівка); капітальний ремонт громадської будівлі Бузівської загальноосвітньої школи I-III ступенів (с.Бузова); будівництво дитячого садка-школи 1 ступеня (Бобриця). Проектом змін до Програми передбачено доповнити її новим Додатком 10 «Перелік об'єктів, що фінансуватимуться у 2023 році в Київській області за рахунок залишку коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери», який передбачає реалізацію заходу – «Будівництво дитячого садка-школи 1 ступеня (Бобриця) Києво-Святошинського району, Київської області».

В обговоренні питання взяли участь: Січевий Д.В., Одинець В.І., Назаренко Д.Ю., Семенова Т.М.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати подання Київської обласної військової (державної) адміністрації щодо змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки.

2. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської

області на 2021-2023 роки».

Голосували: „За” – 6, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

Результати голосування: рішення прийнято.

12. Слухали: Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки» (лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від 16.03.2023 № 156/01/31.03.01-2023).

Слово взяв т.в.о. голови Київської обласної державної адміністрації Назаренко Д.Ю. від 15.03.2023, який інформував присутніх про те, що заходами передбачається фінансування проектування, будівництва, реконструкції та капітального ремонту багатопверхових житлових будинків, пошкоджених та зруйнованих внаслідок військової агресії російської федерації проти України, що постраждали від ворожих обстрілів та бомбардувань починаючи з 24 лютого 2022 року. Передбачена реалізація наступних заходів: створення реєстрів багатоквартирних житлових будинків, пошкоджених, або знищених (II, III категорія пошкоджень), з визначенням загальної площі та інших ТЕП. Визначення об'єктів відбудови; визначення вимог до наміченого до відбудови житла, збір передпроектних пропозицій, проведення конкурсу та визначення кращих пропозицій; створення web-порталу для оприлюднення пропозицій та намірів щодо намічених до відновлення багатоквартирних житлових будинків з метою акумулювання коштів від зацікавлених донорів, міжнародних організацій та благодійних фондів; оформлення документів, що посвідчують право користування земельними ділянками під визначеними об'єктами відбудови; формування та збір вихідних даних для проектування визначених об'єктів відбудови, розроблення проведення експертизи та затвердження проектно-кошторисної документації на будівництво об'єктів відбудови; оформлення дозволів на виконання будівельних робіт з будівництва багатоквартирних житлових будинків; виконання будівельних робіт з нового будівництва, реконструкції, капітального ремонту визначених багатоквартирних житлових будинків.

В обговоренні питання взяли участь: Січевий Д.В., Одинець В.І., Назаренко Д.Ю., Семенова Т.М.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати подання Київської обласної військової (державної) адміністрації про затвердження Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки.

2. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проект рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки».

Голосували: „За” – 6, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0
Результати голосування: рішення прийнято.

13. Слухали: Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки».

Голова постійної комісії надав слово директору профільного департаменту – Кобіжчі В.П., який інформував присутніх про те, що змінами до програми передбачено збільшити фінансування по наступним заходам Програми: «Експлуатаційно-технічне обслуговування апаратури і обладнання регіональної системи централізованого оповіщення в Київській області Київською міською філією ПАТ «Укртелеком» зі зміною його назви на «Експлуатаційно-технічне обслуговування апаратури і обладнання регіональної системи централізованого оповіщення в Київській області Київською міською філією ПАТ «Укртелеком», Казенним підприємством «Укрспецзв’язок» та іншими відповідними суб’єктами господарювання»; «Забезпечення функціонування регіональної системи централізованого оповіщення в Київській області зі зміною його назви на «Забезпечення функціонування регіональної системи централізованого оповіщення в Київській області ПАТ «Укртелеком» та іншими відповідними суб’єктами господарювання»; «Експлуатаційно-технічне обслуговування апаратури і обладнання регіональної автоматизованої системи централізованого оповіщення в Київській області ТОВ «Науково-виробниче підприємство «ОЗОН С» зі зміною його назви на «Експлуатаційно-технічне обслуговування апаратури і обладнання регіональної автоматизованої системи централізованого оповіщення в Київській області ТОВ «Науково-виробниче підприємство «ОЗОН С» та іншими відповідними суб’єктами господарювання. Також, пропонується програму доповнити новими заходами: «Придбання та облаштування командно-штабного автомобіля»; «Підвищення якості рухомого радіозв’язку для оперативного вирішення завдань в умовах воєнного стану»; «Забезпечення якісного рухомого радіозв’язку для оперативного вирішення завдань в умовах воєнного стану».

В обговоренні питання взяли участь: Січевий Д.В, Одинець В.І., Назаренко Д.Ю., Семенова Т.М.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати подання Київської обласної військової (державної) адміністрації щодо внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки.

2. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки».

Голосували: „За” – 6, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування: рішення прийнято.

14. **Слухали:** Про розгляд листа керівника КЗ КОР «Броварський спортивний фаховий коледж» щодо виділення коштів для реконструкції каналізаційно-насосної станції (ініціатор звернення Потрясаєва С.).

Голова постійної комісії інформував присутніх, що на розгляд комісії надійшов лист листа керівника КЗ КОР «Броварський спортивний фаховий коледж» щодо виділення коштів для реконструкції каналізаційно-насосної станції та запропонував направити лист керівника КЗ КОР «Броварський спортивний фаховий коледж» до Київської обласної військової (державної) адміністрації для відповідного опрацювання та вирішення питання по суті.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

Направити лист керівника КЗ КОР «Броварський спортивний фаховий коледж» до Київської обласної військової (державної) адміністрації для відповідного опрацювання та вирішення питання по суті.

Голосували: „За” – 6, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування: рішення прийнято

15. **Слухали:** Про розгляд листа генерального директора КНП КОР «Київська обласна дитяча лікарня № 2» Н. Бігарі щодо виділення коштів на проведення заходів з підвищення енергоефективності.

Голова постійної комісії інформував присутніх, що на розгляд комісії надійшов звернення генерального директора КНП КОР «Київська обласна дитяча лікарня № 2» Н. Бігарі щодо виділення коштів на проведення заходів з підвищення енергоефективності та виготовлення проектно – кошторисної документації.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

Направити звернення генерального директора КНП КОР «Київська обласна дитяча лікарня № 2» Н. Бігарі щодо виділення коштів на проведення заходів з підвищення енергоефективності та виготовлення проектно – кошторисної документації для розгляду по суті та врахування викладених потреб до Департаменту охорони здоров'я Київської обласної військової (державної) адміністрації.

Голосували: „За” – 6, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування: рішення прийнято.

16. Слухали: Про розгляд листа генерального директора КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня» щодо виділення коштів на придбання комп'ютерного томографа.

Голова постійної комісії інформував присутніх, про те, що на розгляд комісії надійшов лист генерального директора КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня» І. Ключка щодо виділення коштів на реконструкцію киснепостачання хірургічного відділення та капітальний ремонт приміщення відділення екстреної медичної допомоги КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня» та запропонував направити його для розгляду по суті та врахування викладених потреб до Департаменту охорони здоров'я Київської обласної військової (державної) адміністрації.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

Звернення директора КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня» І.Ключко щодо виділення коштів на реконструкцію киснепостачання хірургічного відділення та капітальний ремонт приміщення відділення екстреної медичної допомоги КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня» за адресою: вул. Багговутівська, 1 м. Київ направити для розгляду по суті та врахування викладених потреб до Департаменту охорони здоров'я Київської обласної військової (державної) адміністрації.

Голосували: „За” – 6, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування: рішення прийнято.

17. Слухали: Про розгляд листа міського голови м. Переяслав щодо виділення коштів для проведення коригування схеми теплопостачання міста Переяслав.

Голова постійної комісії інформував присутніх, про те, що на розгляд комісії надійшов лист міського голови м. Переяслав щодо виділення коштів для проведення коригування схеми теплопостачання міста Переяслав та запропонував направити його для розгляду та надання пропозицій до Київської обласної військової (державної) адміністрації.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

Лист міського голови м. Переяслав щодо виділення коштів для проведення коригування схеми теплопостачання міста Переяслав направити для розгляду та надання пропозицій до Київської обласної військової (державної) адміністрації.

Голосували: „За” – 6, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування: рішення прийнято.

18. Слухали: Про розгляд листа депутата Київської обласної ради VIII Гринчук Юлії щодо виділення коштів на модернізацію медичного обладнання та

встановлення програмного забезпечення (вх. КОР № 08-04/Г-114 від 28.02.2023) відповідно до звернення Узинської міської ради від 17.02.2023 №03-10-139.

Голова постійної комісії інформував присутніх, що на розгляд комісії надійшов звернення депутата Київської обласної ради VIII Гринчук Юлії щодо виділення коштів на модернізацію медичного обладнання та встановлення програмного забезпечення Узинської міської лікарні та запропонував направити його для розгляду по суті та врахування потреб до Департаменту охорони здоров'я Київської обласної військової (державної) адміністрації.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

Направити звернення депутата Київської обласної ради VIII Гринчук Юлії щодо виділення коштів на модернізацію медичного обладнання та встановлення програмного забезпечення (вх. КОР № 08-04/Г-114 від 28.02.2023) відповідно до звернення Узинської міської ради від 17.02.2023 №03-10-139 для розгляду по суті та врахування потреб до Департаменту охорони здоров'я Київської обласної військової (державної) адміністрації.

Голосували: „За” – 6, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування: рішення прийнято.

Питання порядку денного вичерпані, по всіх питаннях прийняті висновки і рекомендації.

Голова комісії

Владислав ОДИНЕЦЬ

Секретар комісії

Денис СІЧЕВИЙ